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În perioada 20-21 noiembrie 2025, reprezentanți ai Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală
(AGEPI) au participat la Conferința de nivel înalt privind drepturile de autor -„Navigând
împreună dreptul de autor într-un peisaj digital în continuă schimbare”, desfășurată în or.
Alicante, Spania.

Participarea reprezentanților AGEPI la Conferința de nivel înalt privind drepturile de autor a fost
posibilă cu suportul Proiectului „Consolidarea drepturilor de proprietate intelectuală în Moldova și
Ucraina” (EU4IP), finanțat de Uniunea Europeană și implementat de EUIPO.

Evenimentul a reunit experți, factori de decizie, autori, titulari de drepturi și dezvoltatori de
tehnologii pentru a discuta viitorul dreptului de autor în contextul transformărilor digitale accelerate,
în special al inteligenței artificiale generative.

Pe parcursul celor două zile, participanții la conferință au pus în discuție subiecte privind drepturile
de autor pe piața unică digitală, dreptul de autor și competitivitatea, valorificarea de către unele
sectoare creative a drepturilor de autor, impactul evoluțiilor tehnologice asupra proceselor de creație
și asupra utilizării operelor, abordarea mai eficientă a dreptului de autor la nivel european și
internațional, concentrându-se pe cooperarea multilaterală, politicile coordonate și soluțiile practice
pentru asigurarea protecției drepturilor de autor, explorarea noilor paradigme ale drepturilor de
autor într-o eră globalizată și digitală pentru  sprijinirea atât a creației, cât și a inovării.

Cu această ocazie, a fost lansat EUIPO Copyright Knowledge Centre – un centru european dedicat
informării și sprijinirii practice în domeniul drepturilor de autor. Noul centru va oferi ghiduri
accesibile, resurse actualizate și instrumente utile pentru deținătorii de drepturi, contribuind astfel la
consolidarea unei infrastructuri moderne și eficiente pentru gestionarea drepturilor de autor în
Uniunea Europeană.

Participarea AGEPI la această conferință a avut drept scop consolidarea cooperării internaționale în
domeniul drepturilor de autor, schimbul de bune practici și informarea privind noile tendințe și
provocări generate de tehnologiile digitale. AGEPI își reafirmă astfel angajamentul de a proteja și
promova drepturile de autor în Republica Moldova, contribuind la dezvoltarea unui cadru normativ și
operațional adaptat erei digitale.           
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